

因发生口角持匕首捅死对方

民警抓获两名嫌疑人,还缴获冰毒27克

本报聊城12月23日讯(记者 王尚磊 通讯员 孙明华 付朝旺) 只因一句口角,竟拔刀相向,结果发生惨剧,一人死亡一人受伤。23日,记者从东昌府公安分局了解到,“12.16”重大杀人案已经破案,抓获两名犯罪嫌疑人,一人自首,还缴获冰毒27克。

民警介绍,今年12月16日晚,东昌府区站前南街发生一

起性质恶劣的故意杀人案件。许某、许某某等人在站前南街附近,因和对方发生口角持匕首将李某捅死,李某某打伤。

案发后,东昌府公安分局立即对“12.16”重大杀人案开展侦查破案工作。专案组民警,经缜密侦查,迅速确定犯罪嫌疑人驾乘车辆,立即确定了犯罪嫌疑人身份。

经过追踪,12月20日晚,民

警在香江附近一家大酒店,将26岁的犯罪嫌疑人许某、33岁的张某某成功抓获,并现场缴获冰毒27克。另一名嫌犯许某某迫于公安机关的压力,21日到警方投案自首。

经审讯查明,许某、许某某、张某某均系东昌府区人。12月16日晚,许某、许某某等人在站前南街附近,因发生口角持匕首将李某捅死,把李某某打伤。

目前,许某等3名犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。

“这一案件给我们带来血的教训!”聊城市公安局东昌府分局刑侦大队大队长吴振林介绍,一个再小不过的纠纷,却酿成5个家庭的不幸,原本5个幸福美满的家庭瞬间变得支离破碎。如果参加斗殴者不是出于哥们义气和拔刀相助,而是能够及时劝阻,悲剧同样不会上演。

全新养老模式 落户聊城开发区

本报聊城12月23日讯(记者 张超) 23日,预见2016互联网+消费养老创新峰会在阿尔卡地亚召开,会上对积分宝消费养老发展情况和落地聊城等内容做出阐述,这也标志着互联网+消费+养老的全新养老模式正式落户开发区。

聊城经济技术开发区党工委副书记、管委会主任杨广平出席活动并讲话,杨广平在致辞中介绍道,开发区作为聊城大众创新创业的先行区,高度重视创新创业工作,通过加强政府扶持、环境营造、人才引进等措施,以创新促创业、以创业推创新,打造适合创新创业的环境和平台,开发区大众创业、万众创新理念深入人心,氛围浓厚。

杨广平指出,积分宝积极响应“大众创业、万众创新”号召,紧随“互联网+”发展新趋势,开创了“互联网+金融+消费养老”的新电子商务模式,为我国现行养老模式提供了积极而有益的探索,促进全民养老保障发展,促进市民消费,繁荣商业发展,拓宽养老渠道,是一项直接惠及广大百姓的民生工程。开发区管委会将积极营造有利于企业成长壮大的良好环境,着力激发企业创新发展的内生活力。同时也希望企业能够守法经营、规范管理、诚信服务,赢得社会的广泛认可,为百姓提供更完美、更便利的消费服务。

据山东兆鱼积分宝网络科技有限公司总经理王亚楠介绍,积分宝于2015年四月登陆山东,现已基本实现了17地市覆盖,在临沂、菏泽、潍坊等较早落地的地市消费者已经开始使用此项业务,各行各业所有的积分通过银联商务的清算,以及中国人保的增值保值整合成钱,折入市民养老金,平时可以月领取,也可以退休后一次性领取。

“积分宝消费养老项目是聊城市经济技术开发区招商引资项目,目前在聊城意向商家已达300多家,涵盖70多个行业。”聊城积分宝网络科技有限公司董事长李达介绍,目前全国已发展到32个省,300多个地级市,1000多个县市服务中心。在聊城,聊城积分宝消费养老项目已签约县市区东阿、莘县、临清、冠县等,其余各县市区正在陆续推进。

冠县一初中男孩留下几封信离家出走

紧急寻找!谁见过这个13岁男孩

本报聊城12月23日讯(记者 邹俊美) 21日凌晨5点多,冠县耿儿庄村一13岁初二男生离家出走。孩子的叔叔说,男孩离家前曾在QQ空间里说过要出走。目前全家50多口人在外寻找,仍没音讯,家人都很着急。

23日,记者联系到孩子的叔叔,他介绍,侄子今年13岁,叫姚道安,是冠县一所中学初二的学生,学习成绩一直不错,还是班里的班长。“平常考试,他都是前五名,一个月前的一次考试没考好,考了十几名,他父亲说过他几句。”姚道安叔叔介绍,除了学习上的压力,他最近还跟班里的同学闹过一些小矛盾。上个周六周日孩子不上晚自习,晚上放学回家跟父母和家人相处得都很好,并没有什么异常,只是20日晚上睡觉之前,孩子跟母亲说,让母亲明天一早给他做些好吃的,母亲问他想吃什么,他说西

红柿鸡蛋。第二天凌晨5点左右姚道安母亲给他做好饭后,去他房间叫他吃饭,可是推开门,他并没在房间里,姚道安母亲以为他去了奶奶家,便去奶奶家寻找,可他也没在奶奶家。孩子母亲发现孩子给她留了一封信,信上说,他要走了,不让家人找他。孩子母亲有些着急,叫来家人开始寻找。

“知道他不见了之后,我们联系了学校,他班里的同学说,他给曾经闹过矛盾的同学留了一封信,说他的出走,并不是因为他们。我上我儿子的QQ看到他的QQ空间里在10天前有一条状态,表达自己想离家出走的意愿。但状态很快被删除了。”孩子叔叔介绍,孩子正是青春期,正有个自己主见的时候,因为孩子的父亲做些小买卖,平常白天外出很少能见到儿子,晚上回家之后父子也是简单聊聊天,第二天

一早又各奔东西,孩子中午在学校吃饭,也见不到父母,已经很长时间没有过有效交流了,孩子母亲大多数精力用在照顾刚上二年级的小儿子,对姚道安有些疏忽。

“今天出来7辆车各个方向都有人在寻找。”姚道安的叔叔说,从发现侄子失踪之后,他们开始四处寻找。查找了附近的监控录像,监控中有几个影像很像姚道安,但不能确认。为了发动更多人帮忙寻找孩子,孩子叔叔在很多微信公众号上发了寻找孩子的信息,接到不少好心人的电话。“接到每个电话,我们都过去核实,但都不是我的孩子。发现了两个孩子,其中一个帮着他找到了家人,另一个也向有关部门反映了这个情况。”

姚道安的叔叔说,孩子出走时没有穿校服,校服兜里有



姚道安的照片。(其叔叔提供)

11块钱,并没有拿走,孩子身上应该没有钱,走的时候穿着母亲给他新买的衣服和鞋子。姚道安身高1米65,短头发带眼镜,有见的好心人可以联系150544588667、13475725792。

男子因商业竞争故意杀人被判死缓

本报聊城12月23日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 李令庆) 因商业竞争产生矛盾,男子一怒之下将竞争对手杀害。近日,山东省聊城市中级人民法院公开宣判一起故意杀人案,被告人王某犯故意杀人罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明,被告人王某之妻在莘县经营一品牌鞋专卖店。2013年年底,被害人及其丈夫在王妻经营的专卖店北面也开始经营同品牌专卖店,

两家因为商业竞争产生矛盾。

2015年4月,王某手持长刀、匕首与其姐姐先后跑到被害人专卖店门口,共同推挤店门进入被害人经营的专卖店。王某向被害人丈夫挥舞长刀被被害人拦下并被抱住腿部,王某与被害人打在一起,王某持匕首捅刺被害人胸部、腹部、腰部等部位数刀。其间,被害人丈夫持木棍将王某头部砸伤并流血,王某姐姐进入店门后持店内物品殴打被害人丈夫,并脚踢、持鞋砸被害人。经鉴定,被

害人系多脏器、血管破裂失血性休克死亡。案发后王某逃离现场,次日投案。另查明,因被害人死亡,被告人王某及其姐应当赔偿附带民事诉讼原告人丧葬费23193元、处理丧葬事宜人员误工费1000元、交通费500元等损共计24693元。

法院审理认为,被告人王某主观上有剥夺他人生命的故意,客观上致被害人死亡,其行为构成故意杀人罪。被告人王某的姐姐在看到王某跑向被害人门市时,共同进入店门并脚

踢、鞋砸被害人,其行为构成故意伤害罪。

法院遂对被告人王某、王某的姐姐依法作出判决:被告人王某判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;其姐姐犯故意伤害罪,判处有期徒刑四年;被告人赔偿附带民事诉讼原告人丧葬费、处理丧葬事宜人员误工费、交通费等损失共计24693元,其中被告人王某赔偿19754.4元,被告人王某白姐姐赔偿4938.6元,二被告人互负连带责任。